

12 № 9 (1951)
11 марта 2022 г.

Молодёжь

Человек-легенда на посту



ФОТО АГЕНТСТВА

дани
ши

"Мой город"

► **Белгород - удивительный и интересный город. В нём много важных и памятных мест, зданий, монументов. Но есть интересные достопримечательности, о которых знают не все. Памятник честному гаишнику - одна из них.**

Это одна из самых интересных и необычных скульптур нашего города. Посвящён памятник простому белгородскому инспектору ГАИ - Павлу Кирилловичу Гречихину. Он родился в 1928 году, пережил Великую Отечественную войну. Во время Курской битвы будущий герой Госавтоинспекции подносили бойцам снаряды, помогал эвакуировать раненых. Поворослев Павел Кириллович Гречихин пошёл на службу в милицию и проработал там 30 лет. Павел Кириллович стал известен благодаря своей легендарной строгости в соблюдении Правил дорожного движения и неподкупности. Принципиальный автоинспектор однажды оштрафовал собственную жену, когда та перешла дорогу в неподжелном месте, а в другой раз - и сына.

Памятник Павлу Кирилловичу был создан в 2004 году скульптором Анатолием Шишковым. На постаменте написано: «До-

бная слава лучше богатства», что полностью отражает характер жизни Гречихина.

Сначала памятник был установлен на перекрёстке улицы Губкина и проспекта Ватутина, но потом его перенесли, и теперь он стоит на улице Корочанской.

Интересная история связана с пропажей жезла статуи. По некоторым данным, жезл у статуи воровали три раза! Например, в 2011 году кто-то из компании молодых людей поспорил, что украдёт жезл у памятника гаишнику, что в итоге и сделал. Позже жезл вернули, а виновников наказали.

Памятник Павлу Кирилловичу Гречихину - один из тех редких случаев, когда монумент интересен и необычен и сам по себе, и из-за человека, которому посвящён. У него необычная история, и каждый из нас может при желании посетить его и увидеть своими глазами.

Иван ДЕНИСОВ